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STATISTICS

1338 registrants

59 countries represented

345 visitors online



The CONTROVERSIES & UPDATES IN VASCULAR SURGERY 

gathered 413 French vascular surgeon



All congress
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REGISTRATION DETAILS

89% of the registrants came for the whole congress



REGISTRATION DETAILS: ATTENDEES ONLY

(faculty + industry professional excluded)

All congress

89%

17th only
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18th only

1%

Venous 

session

9%

89% of the attendees came for the whole congress 



BREAKDOWN BY PROFESSION

Physicians

65%

Industry 

Professionals

33%

Nurses 

2%

65% of the registrants were physicians
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Presenter
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BREAKDOWN BY CATEGORY

57% of the registrants were attendees, and only 9% were faculty



BREAKDOWN BY SPECIALITY

84% of the attendees were vascular or cardiac surgeon
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN BY REGION

90% of the registrants were coming from Europe

France 
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Rest of Europe + 
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Middle East
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Asia 
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America 
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Others

1%



GEOGRAPHIC BREAKDOWN BY REGION: 

ATTENDEES ONLY
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN BY REGION: 

FACULTY ONLY
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REGISTRANTS WITHIN EUROPE

Northern 

Europe
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69% of European registrants came from France



REGISTRANTS WITHIN EUROPE: 

ATTENDEES ONLY
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REGISTRANTS WITHIN EUROPE: 

FACULTY ONLY
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN EUROPE & 

THE WORLD
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STATISTICS

VOD 

&

Internet Website



Retransmission live by day

345 people watched the live retransmission.

Friday 18 has been the day of the Congress the most  watched by live 
retransmission.

17/01/2013

31%

18/01/2013

41%

19/01/2013

28%



Live Retransmission : geographical breakdown

It is in France that the congress retransmission li ve is 
the most watched – From January 17 to 19

61%
8%

6%
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2% 2% 1%
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1% 2%
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VOD retransmission
In 2012 235 people has watched the VOD retransmission

France 

63%

North America5%

Europe 

23%

Middle East5%
Rest of the world

4%

France

America

Europe

Middle East

Rest of the world

640 people has watched the VOD retransmission this year between Feb 8 and 

March 1.  

That is to say an increase of around 37% of the VOD views.



STATISTICS

PARTICIPANT’S EVALUATION



At the end of the CACVS 2013, 324 physicians filled 

out the evaluation forms in conformity with the 

UEMS EVCME Guidelines. The CME Evaluation 

Survey here after is based on their answers. 



Please indicate your primary reason for attending the conference
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The primary reason for attending the conference, is the update overall 

knowledge about vascular surgery.



How well did the Congress program do in fulfilling this goal?
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94% of the participants have been able to fulfil their goal during the 

congress. 



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Abstracts
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90% of the participants were happy about the abstracts presentations



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Meeting with faculty
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59%
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88% of the participants were satisfied with faculty meetings



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Demonstrations
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88% of the participants were able to fulfil their goal through meetings with 

the demonstrations



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Discussion periods
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86% of the participants enjoyed the discussion periods



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Exhibits
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87% of the participants have estimated that the exhibits were good or excellent



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Lectures by faculty
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The lectures by faculty were enjoyed by 93% of the participants.



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Presentations by non faculty
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88% of the participants appreciated the lectures by non faculty



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Programme e-book
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84% of the participants were satisfied with the programme e-book



Evaluate then rate the following elements of this meeting in 

fulfilling your goal - Satellite symposia
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84% of the participants have been able to fulfil their goal through the 

satellite symposia



Please rate how relevant each of these educational needs are to 

you - Examine new diagnostic modes
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89% of the participants rate extremely important or important the new diagnostic 

modes.



Please rate how relevant each of these educational needs are to 

you - Examine new therapeutic potential
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95% of the participants thought that the new therapeutic potential are extremely 

important or important



Please rate how relevant each of these educational needs are to 

you - Learn about new devices
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90% of the participants rate extremely important or important to learn about new 

devices.



Please rate how relevant each of these educational needs are to 

you - Learn about endoluminal grafts
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83% of the participants rate extremely important or important to learn about 

endoluminal grafts



Please rate how relevant each of these educational needs are to 

you - Receive hands-on training
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75% of the participants thought that receiving hands-on training is important



Please rate how relevant each of these educational needs are to 

you - Classical Surgical techniques
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77% of the participants rate extremely important or important to learn about the 

classical surgical techniques



How important are the following topics to your practice - Diagnostic 

investigation
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57%
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86% of the participants thought it is important to learn about the diagnostic 

investigation



How important are the following topics to your practice - Risk factor 

management
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82% of the participants thought it is important to learn about the risk factor 

management



How important are the following topics to your practice - Evidence 

based practice

89% of the participants rate extremely important or important to learn with an 

evidence based practice
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How important are the following topics to your practice -

Experimental studies
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The experimental studies are important of extremely important according to 65% 

of the participants



How important are the following topics to your practice - Drug 

therapy
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71% of the participants thought it is important to learn about drug therapy



How important are the following topics to your practice - Classical 

Surgical treatment
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84% of the participants rate extremely important or important to learn about 

classical surgery treatment



How important are the following topics to your practice -

Endovascular treatment
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According to 93% of the participants the place of endovascular treatment in their 

practice is highly important or important



Organization of the congress
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96% of the participants thought that the congress was very well organized 



Overall rating of the congress
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94% of the participants were satisfied with the congress



Hotel accommodation/facilities (if you booked a room)
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80% of the participants who booked a room found excellent or good the hotel 

accommodation 



Prices
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67% of the participants were satisfied with the congress prices 



Meeting facilities
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The meeting facilities satisfied 85% of the participants



As you noticed this year we have changed the rooms locations and 

the 3 levels of the Conference center were occupied. Are you 

satisfied by this new set-up?

84%

16%

yes

no

84% of the participants were satisfied by the new set-up



Did you find all rooms easily?

82%

18%

yes

no

82% of the participants found all rooms easily



What do you think about the plenary room new location (Level -1) 

this year? 

42%

22%

37%
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42% of the participants found the location of the plenary room better this year



If you visited the exhibition, did you find all exhibitors you were 

looking for?

91%

9%

yes

no

91% of the participants which visited found all exhibitors they were looking for



Congress Catering
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90% of the participants found excellent or  good the congress catering



Registration Desk
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The registration desk has been rated good or excellent by 96% of the participants 



Voting system
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90% of the participants were happy about the voting system



Congress staff
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The congress staff has been evaluated good or excellent by 97% of the participants



Industry workshops
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90% of the participants were satisfied by the industry workshops



Industry symposia
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89% of the participants found excellent or good the industry symposia



Electronic Book
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80% of the participants were happy about the electronic book



Regarding the congress book, what would you prefer?
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60% of the participants still prefer a paper book



Are you interested in the venous session?

64%

36%

Yes

No

64% of the participants are interested by the venous session



Did you attend the venous session on Saturday?

51%

49% Yes

No

51% of the participants attended  the venous session



The videos of the congress are available all year long for free on the 

website. Did you look at it?

44%

56%

Yes

No

56% of the participants did not look at the videos of the congress




